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مخصوص ᜇلاس حل تمᗬᖁن درس معادلات                                                                  مپنجتمارᗬن ᣃی   

 

  .توابعی پيوسته اند qو   pکه درآن را در نظر بگيريد   y" + p(t) y'+ q(t) y = 0 معادله   )1

ثابت کنيد بين هر دو ريشه  ،را تشکيل بدهند مجموعه ای اساسی از جوابهای معادله y2و  y1توابع اگر ) الف

  .وجود دارد y2يک و تنها يک ريشه از  y1متوالی 

  

جوابهای آن باشند؟ اگر  t2 – 1و  𝑒୲وجود دارد که   2آيا معادله ديفرانسيل خطی و همگن از مرتبه    )ب

  جواب   مثبت است اين مطلب چگونه با قسمت قبل در تناقض نمی باشد؟ 

  

داشته باشند، آنگاه نمی   I بازه نقطه ماکزيمم و يا مينيمم مشترک در نقطه ای از  y2و  y1ثابت کنيد اگر ) ج

  . توانند مجموعه ای اساسی از جوابها تشکيل دهند

  

∋ t0نقطه عطف مشترک در  y2و  y1ثابت کنيد اگر ) د 𝐼  داشته باشند، آنگاه نمی توانند مجموعه ای اساسی

  .صفر باشند  t0هردو در  qو  pاز جوابها در آن بازه باشند مگر آنکه 

  

يک مقدار   y' = x+ y2و   y(0)=1برای مساله مقدار اوليه استفاده کنيد تا  0.1از روش اويلر با طول گام ) 2

بسيار بالا است يا  y(0.3)جواب شما برای . باشد، بيابيد x = 0.1 , 0.2 , 0.3زمانی که  y(x)تقريبی 

  بسيار پايين؟

به يک معادله خطی با ضرايب ثابت تبديل کرده و سپس  )دله اويلرامع( ابتدا معادله زير را  با تغيير متغير مناسب) 3

  . آن را حل کنيد

t2 y" +2t y' -6 y = 0 

∋ tداده شده اند به طوری که برای هر  ℝبا دامنه   y1 , y2 , … , ynتوابع ) 4 ℝ  داريم W(y1,…,yn) ≠ آيا .  0

  وجود دارد که توابع مذکور جوابهای مستقل خطی آن باشند ؟  nمعادله ديفرانسيل خطی با ضرايب پيوسته از مرتبه 

  



 
  . را نظر بگيريد y" + p(x) y' +q(x) y = r(x)معادله ) 5

    يک جواب  y1+y2 ، آنگاه  ( i = 1,2)باشد    r(x) = ri  (x)ازای يک جواب خاص به yiاگر  ثابت کنيد که  )الف   
  . ميباشد r(x) = r1(x) + r2(x)خاص برای 

  . بيابيد  y" + 2y' +2y = 2x + cos xاز بخش الف استفاده کنيد تا يک جواب خاص يرای معادله ) ب   

  

 . زير را با تغيير متغير مناسب حل کنيد yهر کدام از معادلات فاقد ) 6

  

 y" = 1 + y'2 )الف  

 xy" + y' = x ) ب 


